

Protokoll från möte med
Styrelse och aktivitetsgrupp för Östraby Bygdeförening tisdagen den 24 oktober
2023 i matsalen, Östraby skola.

Närvarande: Ingrid Persson (ordförande), Kenneth Dagéus, Lena Bergström, Agne Håkansson, Greta Füstös, Ann-Kristin Isaksson, Yvonne Dagéus, Bitte Andersson, Ulla Johannisson och Christer Nilsson.

Anmält förhinder: Rolf Crona.

§ 1

Ordförande Ingrid Persson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2

Till att, jämte ordföranden, justera dagens protokoll utsågs Bitte Andersson.

§ 3

Förslaget till föredragningslista fastställdes.

§ 4

Föregående protokoll

Protokollet från styrelsemötet den 15 augusti gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 5

Rapporter

- Cirkus Malte Knapp den 3 september.

Arrangemanget blev uppskattat och besöktes av 82 personer (vuxna och barn). Föreningen fick in 2198 kr från försäljning av entrébiljetter och popcorn.

- Stubbaracet den 9 september

Racet hade konkurrens med andra arrangemang men det var fint väder och publiktillströmningen blev god. Föreningens tombolalotteri blev slutsålt på själva racet och gav ett netto på 2008 kr. Kaffeförsäljningen inbringade ca 2650 kr netto.

- Tårtkalaset den 20 september

Arrangemanget bevistades av 71 personer (inklusive 5 musiker). Ringlotterierna inbringade netto 625 kr.

- Quiz-kvällar

Två quiz-kvällar (15 september och 20 oktober) har genomförts på Mys Inn med 24 respektive 21 deltagare de båda kvällarna.

§ 6

Ekonomi

- Kassör Lena Bergström meddelade att föreningens ekonomi är god. För närvarande finns 99 200 kr insatta på bankkonto och 4727 kr i kontantkassan.

- Slutrapport till Sparbanksstiftelsen för bidrag till Vattningskärran har gjorts. Vi har fått samtliga kostnader ersatta.

- Styrelsen beslöt att föreningen skänker 2500 kr av överskottet på Subbaracet till Röda Korsets katastrofhjälp.

§ 7

Planering av kommande aktiviteter

Följande beslutades:

- Kransar binds i stallet på Emaus den 22 november med start kl. 14.00. Ingrid och Yvonne förbereder. Alla är välkomna att hjälpa till.

- Stjärnorna längs bygatan

* Granris till stjärnorna i byn klipps den 25 november, preliminärt i Farhult, där vi blivit erbjudna att klippa. Agne kontaktar markägaren och kollar upp exakt plats. Avfärd från Bydegården kl 13.00.

* Stjärnorna kläds på Gästis den 28 november med start kl 18.00. Lena bokar lokalen och beställer fika. Alla är välkomna att hjälpa till.

* Agne, Kenneth och Christer ansvarar för uppsättningen i lyktstolparna.

- Julmarknaden den 2 december

* Agne och Christer sätter upp sedvanlig skylt vid busshållplatsen om evenemanget

* Ingrid och Christer tar fram annons- och affischunderlag. Lena och Ingrid ombesörjer affischering på lämpliga platser i byn och i Hörby. Annonsering sker på Facebook och på föreningens hemsida.

* Vid genomgång av knallar och försäljare, som anmält sig att delta på julmarknaden, så konstaterades att ca 12 marknadsståndsbord behövs. Marknadsstånden monteras upp med start kl 09.00 marknadsdagen. Alla är välkomna att hjälpa till.

* Lena kontaktar Askeröds brandkår för deras medverkan.

* Agne samordnar försäljningen av varmkorv. Lena köper korven av Strömbäcks. Alla från föreningen som deltagit i arbetet med att genomföra julmarknaden bjuds på korv.

* Ordinarie jultomte vidtalas att dyka upp vid 15-tiden för att dela ut godispåsar till barnen. Lena ordnar fram lämpligt antal godispåsar.

* Ingrid håller kontakt med skolans klass 5 om att gå luciatåg vid 15.30-tiden.

* En lista på bemanningen i Bygdeföreningens marknadsstånd togs fram.

- Julauktionen den 8 december

Västerstads församlinghem är bokad och arrangemanget startar kl 19.00. Det inleds med luciatåg av klass 5. Beslöts att klassen för sin medverkan på Julmarknaden och Julauktionen får 1000 kr.

Dukning sker den 7 december kl 16.00. Vi planerar för att 75 personer deltar i arrangemanget. Till kaffet serveras lussekatter och pepparkakshjärtan. Traditionenligt blir det även korvförsäljning.

Rolf engageras som auktionsropare.

Föreningen säljer 6 stycken ringlotterier med en matlåda (värde ca 250 kr) som vinst i vardera. Yvonne åtog sig att komponera två lådor och Lena, Anki, Bitte och Ulla var sin.

Julauktionen utannonseras på samma sätt som Julmarknaden.

§ 8

Ansökningar om medel

- Hörby kommun har inbjudit till informationskväll den 4 december om vilka bidrag föreningarna kan söka. Ingrid deltar.

- Styrelsen var enig om att även nästa år ansöka om medel från Lions till att arrangera ett tårtkalas. Ingrid fick uppdrag att bevaka detta.

§ 9

Hörby kommuns Översiktsplan 2035

Hörby kommun har översänt förslaget till Översiktsplan. Detta diskuterades och Christer fick i uppdrag att lämna in föreningens synpunkter i enlighet med diskussionen.

.

§ 10

Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp.

§ 11

Nästa styrelsemöte

Beslöts att nästkommande styrelsemöte äger rum i skolans matsal tisdagen den 23 januari 2024 kl. 19.00. Bitte ansvarar då för fiket.

§ 12

Då inga fler frågor fanns att behandla, tackade ordföranden mötesdeltagarna för visat intresse samt förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Christer Nilsson
Sekreterare

Justeras

Ingrid Persson

Bitte Andersson